

відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмету закупівлі, розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості предмету закупівлі «Капітальний ремонт будівлі спорткомплексу Вишківської селищної ради для тимчасового перебування внутрішньо переміщених осіб за адресою: Закарпатська обл., Хустський р-н., сел. Вишково, вул. Тиса, б. 135. Коригування»**  
**», ДК 015-2015-45450000-6 – Інші завершальні будівельні роботи**

1	<b>Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія</b>	Відділ освіти, молоді, спорту, культури та туризму Вишківської селищної ради, 90454, Закарпатська область, Хустський район, смт. Вишково, площа Центральна, 1; код за ЄДРПОУ – 44075672; категорія замовника – орган місцевого самоврядування
2	<b>Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності)</b>	«Капітальний ремонт будівлі спорткомплексу Вишківської селищної ради для тимчасового перебування внутрішньо переміщених осіб за адресою: Закарпатська обл., Хустський р-н., сел. Вишково, вул. Тиса, б. 135. Коригування» ДК 015-2015-45450000-6 – Інші завершальні будівельні роботи
3	<b>Ідентифікатор закупівлі</b>	UA-2023-11-09-004180-a
4	<b>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмету закупівлі</b>	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі (перелік видів робіт) складені відповідно до норм чинного законодавства України, визначались на основі проектно-кошторисної документації (локальних кошторисів), затвердженої в установленому порядку та зазначені в Технічному завданні

5	<b>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі</b>	(Додаток 2 до Тендерної документації) Очікувана вартість предмету закупівлі визначалась відповідно до переліку робіт, зазначених у Технічному завданні (Додаток 2 до Тендерної документації), розрахована на основі зведеного кошторису, затвердженого наказом начальника відділу освіти, молоді, спорту, культури та туризму Вишківської селищної ради № 01-05/52 від 01.11.2023 року та відповідно до КНУ «Настанова з визначення вартості будівництва».
6	<b>Обґрунтування розміру бюджетного призначення</b>	Розмір бюджетного призначення визначено відповідно до затвердженого кошторису Відділу освіти, молоді, спорту, культури та туризму Вишківської селищної ради за КПКВК 0613230 «Видатки, пов'язані з наданням підтримки внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам у зв'язку із введенням воєнного стану в Україні» на 2023 рік, а також у відповідності з понесеними витратами по даному об'єкту до коригування проектно-кошторисної документації
7	<b>Очікувана вартість предмета закупівлі</b>	5 702 906,00 грн (п'ять мільйонів сімсот дві тисячі дев'ятсот шість гривень 00 копійок), з ПДВ.
8	<b>Процедура закупівлі</b>	Застосовується процедури відкритих торгів (у порядку, визначеному Особливостями)